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Problema 61: 

Se tiene un lote de baldosas cuadradas. Si se forma con ellas un 
cuadrado de “x” baldosas por lado sobran 87 y si se toman “x+1” 
baldosas por lado faltan 40. ¿Cuántas 

Solución Problema 61

 

x� � 87 �	 �x � 1
� �

x� � 87 �	x� � 1 � 2x

2x � 	87 � 39 � 126 

x � 	
126

2
� 	63	 

El número de baldosas es:     
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Se tiene un lote de baldosas cuadradas. Si se forma con ellas un 
cuadrado de “x” baldosas por lado sobran 87 y si se toman “x+1” 
baldosas por lado faltan 40. ¿Cuántas baldosas hay en el lote?

1:  

40 

x � 40 

 

número de baldosas es:     63� � 87 � 	3969 � 87 �
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